

DIY洋葱酱 畅游紫薇园

晶荣食品试水“旅游+产业”融合发展

本报5月12日讯(记者邢振宇) 9日,山东晶荣食品有限公司举办晶荣鲍菇洋葱香酱新品上市发布会,并宣布在致力于农产品深加工及技术创新的同时,也将努力发展旅游业,拓展工业旅游发展空间,迈入旅游+产业融合发展时代。

晶荣食品是章丘从事农产品出口的知名企业,早在1990年就开始从事国际贸易业务,到现在已经有26年的出口历史。晶荣食品是“山东

省农产品出口一类企业”“山东省农业产业化、重点农业龙头企业”。目前晶荣食品占地200亩,车间面积20000多平米,冷库仓储物流中心一期面积5000平米(存储量可达10000吨),仓储集研发中心43400平米(二期)。年加工能力12000吨。采用“六个统一”的标准发展基地7000多亩,直接增加了8000多户农户的经济收入。

目前,该公司有3条主要的生产线:浓缩果蔬酱生产

线,速冻果蔬生产线,脱水蔬菜生产线。产品主要有:干燥辣椒、辣椒粉等系列,速冻草莓、无花果、桃等系列,浓缩洋葱等系列,鲍菇洋葱酱等果蔬酱系列等。

山东晶荣食品有限公司总经理李静介绍,在致力于农产品深加工及技术创新的同时,也在政府大力支持下努力发展旅游业。目前,建成了占地300多亩的紫薇园,以提高青少年素质教育为核心的“DIY趣味体验馆”预计7月份开馆。



4月29日下午,章丘市教育系统“五节活动”文艺汇演相公庄专场正在此隆重举行。此次专场演出的主题是“快乐成长,放飞梦想”,师生们准备的节目充分彰显了师生良好的综合素养和专业功底,展现了各学校“全面育人”的核心。
本报记者 石剑芳 通讯员 赵福明 摄

玉兰花园开放日邀业主看“质量”

本报5月12日讯(记者王帅) 房屋的工程质量关系着购房者的住房幸福度,能够提前看到自己房子的建造流程就等于给业主吃下了定心丸。6日,山东高速绿城·玉兰花园项目开启了大型工地开放日活动,在保证安全的前提下,玉兰花园邀请业主代表和媒体对房屋成品质量、建造工艺、施工用材用料等进行了参观。

据项目工程师介绍,访客们所参观的就是玉兰花园项目三期工地现场,自2013年开始建设后,本次是第一次正式对外开放建筑工地。在建设施工中,玉兰花园始终把建筑质量作为中心考量,施行严格的品质考核,确保每个项目每个细节的落实到位。

现场,记者参观了砌筑施工质量通病防治展示区、

主体支模结构钢筋绑扎质量样板展示、管井安装质量样板展示等多个现场样板,并参观了清水样板房,工程师对施工现场的主体结构、水电安装、实测实量等房屋建设情况进行讲解,并对访客提出的各种问题一一耐心解答。业主胡女士说,自己马上就要入住玉兰花园了,看到自己的家的建造过程,对玉兰花园的施工质量十分有信心。

福泰小学美食秀等你来“品尝”

本报5月12日讯(记者支倩倩 通讯员李超 李念) 当太空泥、超轻粘土或瓷泥等多种材料遇到美食的时候,会呈现出怎样的视觉和

味觉?5月11日,福泰小学手工创意美食节开幕啦!丰富的色彩、细致的纹理、精美的摆盘足以使这些手工美食以假乱真,让人忍不住口水直流。



为迎接第二十六个“全国助残日”,章丘特校的孩子们在老师带领下献上了一场异彩纷呈的文艺演出。孩子们的一颦一笑、一歌一咏,虽然不尽完美,却充满真诚和幸福,令在场的老师和家长由衷感动。
本报记者 支倩倩 摄

视觉公益大赛

中共山东省委宣传部 山东省文明办 齐鲁晚报 阿里公益

仁者,人也
义,亦我所欲也
道之以德,齐之以礼
信,言合于意也
以和为贵

